

黃國輝(Philip)和唐美寶(Mabel)宣教士二〇二二年六月份代禱信

感謝弟兄姊妹在 Mabel 母親五月去世時給予的支持和安慰。對於在疫情中仍出席喪禮，並幫助安息禮各項籌劃的弟兄姊妹，特別是母會宣道會北角堂，Mabel 無法表達她的感激之情，她心中感受到弟兄姐妹的愛，很慶幸安息禮當天有機會藉着主在母親生命中的作為與親友分享主的愛。5月14日，在母親的葬禮結束後的第二天，Mabel 回到了英國工場，她想念布萊頓宣道會的弟兄們姊妹和小朋友們。回英後，她亦感受到弟兄姐妹們的熱情歡迎。

上個月恢復了實體敬拜後的第一次茶點聚會，開始時每月舉行一次，弟兄姊妹們都很興奮，因為我們可以輕鬆愉快地不用戴上口罩來聊天。由於是考試期間，崇拜的出席人數並不穩定。高中寄宿學校和大學生在考試後都消失了，有的飛回家鄉，有的開始了暑期旅行，有些家庭會在孩子考試結束後立即飛回香港探望家人。因此，教會在暑期不是那麼熱鬧。

教會將為青少年和兒童舉辦一天的夏令日營，希望學生們和老師們可以更緊密地聯繫，並學習以聖經原則面對一些實際的成長問題。這是教會多年來第一次舉辦實體的夏令日營，明年我們可能會舉行更長時間的夏令日營，這亦是接觸布萊頓其他一些非信徒家庭的好方法。

幾週前，天父一直在位來到我們教會的尋道者心中工作。Mabel 見過她兩次，並和她一起祈禱。她最近遇到了一個不小的困難，但在一起祈禱之後，天父就奇蹟地幫助了她。天父恩待她，讓她體驗到祂的大能。願這位朋友早日將自己的生命交託給主。

去年9月，當我們回到香港述職時，Philip 的一位弟兄向我們介紹了一位男士和他的女朋友，他們正考慮搬到布萊頓，男士未有信仰，女朋友雖表達信主，但信仰根基不深，兩人對信仰都有許多疑問。這位弟兄作橋樑讓我們在港彼此認識，在他們搬到英國一段時間後，Philip 開始在 Zoom 上和他們一起上福音班。讚美主，男士願意將自己的生命交給基督，相信主，女朋友也重新立志。他倆經歷了神所賜的平安與引導，亦已搬到近倫敦一處地方，但我們繼續在 Zoom 上與他們查考聖經，並鼓勵他們參與住所附近的地方教會，繼續認識神。

大學在九月下旬有新學生迎新週，我們計劃動員教會一些有傳福音心志的弟兄姊妹一起籌劃一些活動，認識一些從國內或香港到英進修的學生，讓他們有機會接觸福音。

以下是我們的祈禱事項：

1. 青少年和兒童夏令日營能順利舉行，為活動、學生、老師和安全等禱告。
2. 神預備能用英語教導少年人的主日學導師。
3. 好幾個家庭和學生回港，他們在教會熱心事奉，禱告神在暑假為我們預備足夠工人。
4. 為在副堂設立崇拜直播禱告，以預備地方給一批將到英的家庭。
5. 在迎新週認識一些到英進修的華人學生，讓他們有機會接觸福音。



Mabel 媽媽在聖安德烈教堂舉行安息禮



在「布宜」副堂舉行的茶點聚會

弟兄姊妹如欲奉獻支持這事工,可依以下方法奉獻:

A)劃線支票抬頭「香港宣道差會」郵寄九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室,香港宣道差會收。(支票背面請註明奉獻支持「黃國輝伉儷」)。

B)直接存款入香港宣道差會渣打銀行戶口:570-2-165470-8(存入後請將存根及註明支持「黃國輝伉儷」的回條郵寄/傳真 2783-9277 香港宣道差會)。

(代禱信供弟兄姊妹禱告支持,請不要轉發。)